

致西貢區議會主席及全體委員：

將軍澳南區人口不斷增加，據政府資料顯示，西貢區（主要包括將軍澳）96年人口僅 20 萬人，十年後即 06 年區內人口已急升至 41 萬人，而近年人口增長也集中在將軍澳和調景嶺港鐵站一帶的土地，隨著調景嶺區的職訓局知專學院及明愛白英琦和徐誠斌社區學院啟用後，流動人口亦勢必增長。這些發展都證明將軍澳(南)區除需要增加巴士路線和車輛數目，以應付交通工具急劇的需求外，同時亦有修改如小巴的交通運輸工具路線的必要。

過去調景嶺區一直只有 110 專線小巴服務市民，但因路線備受管制，最遠只能前往九龍城區，使很多需要前往太子區的市民十分不便，為此，我們促請運輸署盡快研究延長 110 專線小巴至太子區(旺角警署)為終點站，並讓現有的 110 專線小巴路線繞經九龍灣 MegaBox，方便本區居民前往九龍灣區及太子區。

故此，我們於二零一零年九月七日的西貢區議會第五次會議席上，提出如下動議，並請邀約相關官員及代表出席交流：

「促請運輸署延長 110 專線小巴總站至太子，
及繞經九龍灣 MegaBox 附近。」



動議人：何民傑議員



和議人：陳繼偉議員

二零一零年八月十二日